

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу проєкту (програми)
EU4Recovery – розширення можливостей громад в Україні

Піврічний/ річний/ заключний (вказати необхідне)	Річний
Період звітування	01.01.2023 – 31.12.2023
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Європейський Союз через Програму розвитку Організації Об'єднаних Націй (ПРООН)
Виконавець	Програма розвитку Організації Об'єднаних Націй (ПРООН)
Бенефіціар	Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України; Міністерство у справах ветеранів України; Міністерство юстиції України; Міністерство внутрішніх справ України; Міністерство соціальної політики України; Міністерство цифрової трансформації України; Державна служба України з надзвичайних ситуацій; Національна поліція України; Державна судова адміністрація України; Дніпропетровська обласна військова адміністрація; Миколаївська обласна військова адміністрація; Київська обласна військова адміністрація; Сумська обласна військова адміністрація; Харківська обласна військова адміністрація; Полтавська обласна військова адміністрація; Чернігівська обласна військова адміністрація; Чернівецька обласна військова адміністрація; Запорізька обласна військова адміністрація; Херсонська обласна військова адміністрація; Донецька обласна військова адміністрація; Луганська обласна військова адміністрація
Реципієнт	Чернігівська обласна військова адміністрація; Головне управління Національної поліції в Чернігівській області; Головне управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Чернігівській області; Територіальне управління Державної судової адміністрації України у Чернігівській області; Регіональний центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Чернігівській області; Чернігівська міська рада; Ічнянська міська територіальна громада, в особі Ічнянської міської ради; Менська міська територіальна громада; Ніжинська міська територіальна громада; Михайло-Коцюбинська територіальна громада; Коропська селищна рада; Корюківська міська рада; Срібнянська селищна рада; Прилуцька міська територіальна громада; Сосницька селищна рада;

	Новгород-Сіверська міська рада; Комунальне некомерційне підприємство «Обласний центр екстренної медичної допомоги та медицини катастроф» Чернігівської обласної ради.
Номер реєстраційної картки проєкту	№ 5194-01
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<p>Покращення доступу до якісних публічних послуг.</p> <p>Проєктом організовано проведення сертифікованих тренінгів для медичних працівників. Учасники тренінгів отримали необхідні навички надання першої допомоги та міжнародні сертифікати з базової підтримки життєдіяльності та проведення реанімаційних заходів для дорослих та дітей, а також пройшли курс «Зупинка кровотечі». Крім того, водії (усі чоловіки) з Чернігівського обласного центру екстренної медичної допомоги успішно закінчили навчання за фахом «Екстрений медичний технік» для надання невідкладної допомоги людям поза межами лікарні або дорогою до неї.</p> <p>Проведено дводенні тренінги щодо заходів інфекційного контролю в центрах розміщення внутрішньо переміщених осіб, у яких взяли участь медичні та соціальні працівники з Чернігівської області. Учасники отримали важливі знання та навчилися ефективно організовувати роботу в колективних центрах, розробляти стандартні операційні процедури та займатися інфекційним контролем в умовах війни.</p> <p>Крім того, громади Чернігівської області отримали безконтактні зчитувачі ID-карт, які дозволяють покращити надання адміністративних послуг громадянам шляхом прискорення адміністративних процедур, скорочення часу обробки та підвищення доступності послуг. Крім того, було поставлено кейси для надання послуги «Мобільний адміністратор» у віддалених і постраждалих від війни громадах Чернігівської області. Такий кейс виконує роль мобільного віддаленого робочого місця для адміністраторів центрів надання адміністративних послуг (ЦНАП) та оснащений портативним обладнанням: ноутбуком із ліцензійним програмним забезпеченням, портативним принтером, ручним сканером, зчитувачем ID-карток, відеокамерою, мобільним 4G/3G інтернетом, Wi-Fi роутером та іншими необхідними матеріалами.</p> <p>Проведено серію тренінгів для працівників і працівниць сфери соціального захисту Чернігівської області з основ ефективної комунікації з людьми, які опинилися в кризовій ситуації та потребують психосоціальної підтримки, включаючи людей, що пережили сексуальне та гендерно зумовлене насильство або сексуальне насильство, пов'язане із конфліктом.</p> <p>19-20 жовтня у м. Кисві проведено «Цифровий форум: Ефективний ЦНАП 4.0», в якому взяли участь 170 представників і представниць ЄС, ПРООН, державних установ, ЦНАП із усіх областей України та розробників програмного забезпечення. Захід спрямовувався на створення середовища</p>

для обміну інноваційними підходами та вивчення попереднього досвіду. Метою заходу було підвищення рівня цифровізації та загальної ефективності ЦНАП, які мають важливе значення для розвитку громад і територій. Проведено аналіз стану надання соціальних послуг в Чернігівській області. Результати були представлені та обговорені під час презентацій.

У партнерстві з Конгресом місцевих та регіональних влад при Президенті України 8 грудня 2023 року у м. Києві проведено Всеукраїнську навчально-практичну конференцію «Ініціативи задля відновлення та розвитку: регіональний та місцевий аспекти». У заході взяли участь понад 160 представників і представниць уряду, органів місцевого самоврядування, громадських організацій, експертного середовища, міжнародних партнерів, дипломатичних установ, агентств ООН та інших зацікавлених сторін. Під час Конференції обговорено важливі ініціативи, програми та практики, спрямовані на сприяння сталому розвитку України.

Антикорупційна діяльність

За підтримки Проекту, представники вищих навчальних закладів взяли участь у Турнірі з консультування клієнтів, організованому Асоціацією юридичних клінік України та Львівським університетом внутрішніх справ.

Крім того, студенти-правники з різних вищих навчальних закладів взяли участь в Антикорупційному таборі, який проходив у липні 2023 року в с. Яблуниця Івано-Франківської області. Завдяки заходу учасники поглибили своє розуміння та навички для боротьби з корупцією та її попередження.

Проектом також підтримано проведення Всеукраїнського антикорупційного муткорта, який відбувся 16–18 листопада у Львові. 150 команд із різних університетів України взяли участь у змаганнях, які включали в себе симульовані судові дебати, спрямовані на підвищення обізнаності про корупцію в Україні та розвиток навичок у сфері кримінального права і процесу розслідування корупційних злочинів.

Протягом жовтня-листопада, відповідальні за закупівлі в громадах Чернігівської області, взяли участь в тренінгах з особливостей публічних закупівель під час воєнного стану.

Також особи, відповідальні за закупівлі в громадах з Чернігівської області, взяли участь в навчанні з антикорупційного менеджменту.

Мобілізація громад

У Чернігівській області було створено сім робочих груп із громадської безпеки та відновлення в цільових громадах (Чернігівська, Прилуцька, Ніжинська, Михайло-Коцюбинська, Іванівська, Ріпкинська та Городнянська). За результатами їх діяльності було розроблено та підтримано 28 міні ініціатив, спрямованих на інтеграцію ВПО в громадах, покращення громадської безпеки та зміцнення соціальної згуртованості в громадах. В межах підготовки до грантового конкурсу ПРООН було організовано навчання з проєктного менеджменту у

партнерських громадах, які відвідали загалом 447 представників громад (361 жінок) - представників та представниць недержавного сектору та місцевого самоврядування.

27–28 квітня 2023 року в Києві відбулася робоча зустріч «Влада і громада: спільний шлях до громадської безпеки та відновлення». На цій зустрічі були присутні в т.ч. представники громад Чернігівської області. Метою заходу було налагодження співпраці та обговорення шляхів спільної роботи над розвитком громадської безпеки та відновлення громад після деокупації на місцевому рівні. Захід відбувся за фінансової підтримки Національного фонду підтримки демократії (NED) та ПРООН.

Представники громад та поліцейські із Чернігівської області взяли участь у тренінгу, присвяченому взаємодії поліції та населення на засадах партнерства. В результаті, було розроблено та впроваджено міні ініціативи для впровадження цього підходу.

12 червня 2023 року стартував «Фандрейзинговий виклик для молоді» для отримання навичок та досвіду фандрейзингу за допомогою вебплатформи FUNdraiser. Загалом, молоді люди віком від 14 до 35 років, в т.ч. із Чернігівської області взяли участь в цій ініціативі і опанували більше 100 інструментів фандрейзингу.

Також Проєкт підтримав щорічну молодіжну ініціативу «Банк ідей», яка допомагає молодим людям розвивати навички вирішення проблем у громаді. У 2023 році молодіжні команди із Ніжина Чернігівської області взяли участь у програмі «Банк ідей 3.0», спрямованій на важливу роль молодих людей та молодіжних організацій у пом'якшенні наслідків війни. У результаті переможці отримали фінансування розміром до 50 000 грн (1500 дол. США) для реалізації своїх проєктів.

Загалом, під час серії місцевих молодіжних форумів «Мріяполіс» 160 молодих учасників (112 жінок) з усієї країни отримали цінну інформацію про те, як активно співпрацювати зі своїми громадами для підвищення стійкості та відновлення. Мріяполіс, як спільнота, нараховує майже 700 молодих людей зі сходу, півдня, півночі та центру України, які в подальшому можуть брати активну участь у прийнятті рішень, впроваджуючи позитивні зміни у своїх громадах та дотримуючись принципів сталого розвитку.

Проєктом підтримано відкриття Центру життестійкості громад у м.Ніжині Чернігівської області. Центр життестійкості громад – це формат локальних хабів (просторів, центрів), де жителі та жителі зможуть отримувати необхідні знання та навички, а також проводити власні активності, щоб відповісти на виклики, які стоять перед громадою, зокрема, перед молоддю, сім'ями та жінками.

У жовтні-листопаді 2023 року молоді люди з м.Ніжина отримали фундаментальні життєві навички завдяки участі у програмі «Стійкість 2.0», розробленої в рамках Проєкту.

Місцеві команди та активісти з Центрив життєстійкості стали тренерами для цієї програми, підвищивши свої знання з управління стресом під час травматичних подій. Ці експерти тепер можуть ефективно навчати інших методам управління стресом, сприяючи створенню безпечнішого середовища в громаді.

Громадська безпека

Проектом підтримано відкриття трьох нових поліцейських станцій у прикордонних громадах Чернігівської області – Ріпкинської, Михайло-Коцюбинської та Городнянської. Основна мета цієї ініціативи — забезпечити постійну фізичну присутність поліції у цих громадах та посилити довіру та співпрацю між правоохоронними органами та місцевим населенням. Для відкриття цих об'єктів Проектом було закуплено та надано будівельні матеріали, меблі та техніку, необхідну для облаштування поліцейських станцій. Завдяки повністю обладнаним приміщенням поліцейські тепер можуть ефективніше реагувати на проблеми безпеки у своїх громадах.

Доступ до правосуддя

Проект продовжує підтримувати розбудову потенціалу партнерських установ та організацій, зокрема – системи з надання безоплатної правничої допомоги (далі – система БПД). Проектом задоволено низку потреб системи БПД стосовно розповсюдження інформації про систему БПД та про її послуги в контексті побудови незалежності системи від партнерської підтримки:

- розроблено три аудіоролики про послуги системи БПД (про послуги загалом, про послуги для ветеранів та учасників бойових дій та ВПО тощо), які в подальшому транслюватимуться по радіо;
- закуплено доступ до онлайн-фотохостингів та програмного забезпечення для обробки відео для створення медіа-контенту власними силами системи БПД;
- надруковано 25 000 буклетів із загальною інформацією про послуги системи БПД для поширення важливої інформації серед постраждалих від війни осіб у прифронтових, транзитних та приймаючих областях України;
- виготовлено візуальні матеріали, які сприятимуть ефективній передачі повідомлення та цілей системи БПД. Ці фотоматеріали будуть використовуватися в різних інформаційних продуктах, таких як брошури, плакати, веб-сайти та соціальні медіа, щоб візуально повідомити про послуги та місію системи БПД, тим самим допомагаючи підвищити обізнаність і залучити цільову аудиторію більш ефективно.

Також, протягом вересня-листопада Проектом комплексно підтримано розробку та апробацію тренінгових матеріалів з питань захисту та відновлення прав осіб у сфері військових злочинів та правовідносин для системи БПД. Зокрема,

розроблені тренінгові матеріали стосовно питань мобілізації, призову, встановлення фактів загибелі військових, відповідних виплат та їх видів, а також особливості військових кримінальних правопорушень в умовах війни. Так, у вересні 2023 року Проєктом підтримано проведення серії круглих столів, присвячених розробці навчальних матеріалів з окреслених тем. Протягом жовтня підтримано проведення тренінга для тренерів серед адвокатів, що співпрацюють з системою БПД, та співробітників системи БПД.

ПРООН представила звіт про доступність правової допомоги в умовах воєнного стану. Згідно зі звітом, система БПД продемонструвала високу стабільність в умовах війни, а органи та організації, які надають правові послуги населенню, швидко адаптувалися до нових умов і змогли забезпечити належну якість таких послуг і клієнтоорієнтованості. Так, близько 70 відсотків респондентів вважають, що з початком війни їхні можливості отримати правову допомогу не зменшилися, а навіть збільшилися.

Соціальна згуртованість та робота з молоддю

Для підтримки розвитку волонтерства серед молоді 21-26 серпня 2023 року було проведено літній табір для молодіжних лідерів «InEvolve» у селі Яблуниця Івано-Франківської області. Протягом п'яти днів учасники, в т.ч. із Чернігівської області навчилися будувати стійку співпрацю, залучати молодь до громадської діяльності та розробляти ідеї проєктів для відновлення постраждалих від війни громад. Крім того, учасники ознайомилися з концепцією молодіжного лідерства в контексті постконфліктного відновлення та розвитку.

Оприлюднено новий Індекс reSCORE 2023. Індекс соціальної згуртованості та стійкості (reSCORE) — це аналітичний інструмент оцінки стійкості та відновлення суспільства, який впроваджується щороку та допомагає поліпшити публічні політики. В його основу закладено опитування серед 5 900 респондентів/-ок. Фокус дослідження охопив різні виміри життя українців, серед яких стан особистої та економічної безпеки, доступ до послуг та задоволення базових потреб, довіру до інституцій, фізичний та психосоціальний добробут, а також участь населення у громадському житті. Офіційна презентація результатів дослідження reSCORE 2023 відбулася в Києві 12 жовтня 2023 року на спільному заході, проведеному Центром сталого миру та демократичного розвитку (SeeD), у співпраці з Програмою Агентства США з міжнародного розвитку USAID «Демократичне врядування у східній Україні» (DG East).

Гранти

8 травня 2023 року розпочався спеціалізований проєкт із надання комплексної психологічної підтримки населення України (на її території та за її межами), який впроваджується

ГС «Національна психологічна асоціація». Цей проєкт є логічним продовженням розпочатої у 2022 році діяльності з надання первинної психологічної допомоги шляхом надання консультацій на всеукраїнській гарячій лінії, яка діє не тільки на території України, а також у 22 європейських країнах.

В результаті, понад 4 200 осіб (65% жінок) отримали психологічну допомогу через всеукраїнську «гарячу лінію», яку підтримано Проєктом. Більше 90% людей, які отримали підтримку на гарячій лінії, відзначили позитивні зміни у своєму психологічному стані. Психологічною допомогою скористалися внутрішньо переміщені особи, українські біженці в інших країнах, люди, які втратили своє майно, постраждали від сексуального та гендерно зумовленого насильства та люди, які пережили ізоляцію на тимчасово непідконтрольних Уряду України територіях.

Крім того, протягом 2023 року було підтримано ініціативи громадянського суспільства, впровадження яких буде продовжено в 2024 році, зокрема:

- проєкти, спрямовані на підтримку соціального підприємництва в Чернігівській області. Зокрема, від ГО «Агенція регіонального розвитку Чернігівської області» – «Освітня лабораторія соціального підприємництва в громадах Чернігівщини, постраждалих від військової агресії РФ», проєкт діяльності освітньої лабораторії передбачає організацію освітнього інкубатора соціальних підприємців на базі Агенції регіонального розвитку для генерації ідей проєктів, сприяння працевлаштування вразливих груп населення постраждалих громад, які потребують допомоги.

- проєкти зі створення та забезпечення діяльності Центрів життєстійкості громад в м. Ніжин Чернігівської області.

- підтримка Геоінформаційної системи моніторингу, аналізу, оцінки та вирішення конфліктів (ГІСМАОВК). Впровадження цього проєкту є продовження попередньої співпраці з ГО «Центр права та посередництва». Проєкт реалізується, в т.ч. на території цільових громад Чернігівської області. Протягом реалізації проєкту планується охопити прями вигодоотримувачі (постраждали від конфліктів та особи, які потребують допомоги з числа незахищених верств населення; користувачі ГІСМАОВК (професійні користувачі – спеціалістів; сторони конфліктних ситуацій та ті, хто відвідають діалоги з числа представників органів влади, установ, громадських організацій та лідерів думок громад). Планується проаналізувати проблеми та конфлікти, а також їх врегулювати. В результаті реалізації проєкту будуть напрацьовані рекомендації для органів місцевого самоврядування та центральних органів державної влади щодо тенденцій розвитку конфліктів та можливих шляхів їх вирішення.

- проєкти, спрямовані на зміцнення громадської безпеки через взаємодію громад та ДСНС в Чернігівській області, які включають такі активності: облаштування «класів безпеки» на базі навчальних закладів, підвищення рівня обізнаності щодо

	<p>навичок першої допомоги та правил поведінки з вибухонебезпечними предметами.</p> <ul style="list-style-type: none"> • проекти з громадської безпеки та соціальної згуртованості в Чернігівській області. Проекти включають такі активності: облаштування центрів для залучення громади у просвітницькі, соціальні, творчі програми; підтримка в адаптації та інтеграції внутрішньо переміщених осіб в приймаючу громаду, в тому числі людей поважного віку, молоді, ветеранів тощо; підготовка психологів-травмотерапевтів для надання психологічної підтримки постраждалим від війни (ВПО, волонтери, ветерани, місцеві жителі тощо); превентивна робота з протидії насильству серед школярів шляхом застосування інтерактивної гри в навчальних закладах; облаштування «класів безпеки»; впровадження систем відеоспостереження та безпечних пішохідних переходів. <p>Крім того, у другому півріччі було завершено 8 проєктів з підвищення потенціалу внутрішньо переміщених організацій громадянського суспільства – надавачів послуг безоплатної юридичної допомоги. Зазначений конкурс було проведено серед громадських організацій з невеликим досвідом, таким чином вони отримали можливість підвищити свою організаційну спроможність. В результаті реалізації проєктів було охоплено 4958 бенефіціарів, в т.ч. в Чернігівській області. Проєктна діяльність передбачала, в першу чергу, надання юридичних консультацій населенню та проведення просвітницьких заходів з юридичної тематики, але окремо можна виділити 2 проєкти з іншими активностями: 1) створення дорожньої карти для ветеранів та колишніх військових щодо отримання протезів; 2) розробка настільної просвітницької гри задля підвищення обізнаності громадян щодо дотримання та захисту своїх прав та інструментів локальної демократії.</p> <p>Проєктом було підтримано пілотну ініціативу Міністерства у справах ветеранів України для сприяння реінтеграції ветеранів, зокрема Чернігівський реабілітаційний центр було забезпечено необхідними матеріалами для ремонту задля підвищення якості реабілітаційних послуг, що надаються ветеранам. Крім того, 58 учасників (46 жінок) підвищили свій потенціал для підготовки фахівців для підтримки ветеранів війни та демобілізованих осіб у рамках пілотного проєкту щодо запровадження інституту помічника ветерана в системі переходу від військової служби до цивільного життя.</p>
<p>Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Спільно з Європейським Союзом ПРООН організувала серію тренінгів із основ поліцейської діяльності, орієнтованої на потреби громад. https://www.facebook.com/UNDP.Ukraine/posts/pfbid02xrsP9uVkJMQ8sRaznewUPJelThpGH2xhD6KKH7GdZTVS3XUNK4GuVN2e6BmjnC'Aul 2. ПРООН разом із партнерами з ГО «Міжнародна агенція змін» організує безкоштовне навчання з фандрейзingu.

<https://www.facebook.com/UNDPUkraine/posts/pfbid0zzjAWFs78wrBXI.N9jN5YueRdTRPQQYHIGQsUo3qzYptfHIS5akX1DqSmvb1xW1qQGis6l>

3. У Києві відбулася мережева зустріч, яка зібрала представників підтримуваних ПРООН Робочих груп із громадської безпеки та соціальної згуртованості з Херсонської, Чернігівської, Запорізької та Миколаївської областей.

https://www.facebook.com/UNDPUkraine/posts/pfbid027rxzzewa_p5iGntZro86vQke5TAGhI9ucokssQYdmzP5SiQqaIA6cuWBRDn1l3G1bjl

4. Програма розвитку ООН в Україні спільно з Національною психологічною асоціацією продовжує розширювати мережу гарячих ліній із психологічної підтримки для українців за кордоном. Відтепер така лінія доступна в Нідерландах.

<https://www.facebook.com/UNDPUkraine/posts/pfbid025zabBAAk2S5qJn5xV6SUTxwfeSAGComtBA9hpzGX25RbwAfvbPWGzdYYndk77erl>

5. Програма розвитку ООН за фінансової підтримки Європейського Союзу організувала серію тренінгів із основ проектного менеджменту на Чернігівщині.

<https://www.facebook.com/UNDPUkraine/posts/pfbid033G1V2U5wsntE9Y686SxUZgW8WkDiGXz32Te74U52Hs5gwo3L1dD43vbF8gj2Mjvfl>

6. Щоб допомогти поліції ефективніше реагувати на нові безпекові виклики, ПРООН та ЄС організували тренінг із підсилення діяльності поліції, що ґрунтується на засадах партнерства та потребах громад (community policing).

<https://www.facebook.com/UNDPUkraine/posts/pfbid01xQ5X929ZzTsKRzLfbXpZprAhZaREv2mwzKJQwD8uJmXAcU83GfRAKwvRG42Y8Z67l>

7. За підтримки ПРООН в Україні Міністерство у справах ветеранів організувало навчання для тренерської команди майбутніх помічників ветерана.

<https://www.facebook.com/UNDPUkraine/posts/pfbid02CvzMI8vXkQICG2zQFgsEQqj1plFb8Zd9UkVV1uF6iVFWXNeFrcjaCA7qlipmphiDjl>

8. ПРООН у партнерстві з Європейським Союзом разом відкрили 5-денний літній молодіжний табір «InEvolve».

<https://www.facebook.com/UNDPUkraine/posts/pfbid01GAiidxA4n49bUDVQGDoiqNGodL1QIEN16ZqkKHf1tZSfBpFrgvfrwgi293lhsi5fl>

9. За підтримки Європейського Союзу та Уряду Данії відбувся п'ятиденний навчальний візит до Івано-Франківська та Львова із вивчення кращих практик соціального підприємництва.

<https://www.facebook.com/UNDPUkraine/posts/pfbid02TpN1P114xaeXqu57vWKfx9dSobVLUdU7RsrN1UkWK8Scakmdo7WCzXWh1xyzQ8sl>

10. ПРООН та ГО «Міжнародна агенція змін» долучилися до суперфіналу FUNdraiser Challenge, де спільно з іншими партнерами оцінювали молодіжні соціальні проекти.

<https://www.facebook.com/UNDPUkraine/posts/pfbid022FQ1WQ4>

[HXbY13Av9Hrh4tsdqXgW37wmnFlxvP4qvnF5jY9GWD5R115em4qYrfgoUl](https://www.facebook.com/UNDP/Ukraine/posts/pfbid012cZfZefJ1k18Sn4bGj797vKY6lHDC9WjiK4QpGjHGitDwvypBslFasFw7cwajqimVl)

11. Оприлюднено новий Індекс reSCORE 2023, проведений за підтримки ПРООН та інших партнерів.
<https://www.facebook.com/UNDP/Ukraine/posts/pfbid012cZfZefJ1k18Sn4bGj797vKY6lHDC9WjiK4QpGjHGitDwvypBslFasFw7cwajqimVl>

12. На Чернігівщині запрацювали три нові поліцейські станції завдяки ЄС та ПРООН.
<https://www.undp.org/uk/ukraine/press-releases/na-chernihivshchyni-zapratsyuvaly-tri-novi-politseyski-stantsiyi-zavdyaky-yes-ta-proon>

13. ЄС та ПРООН підтримують відновлення громад Чернігівщини: результати форуму з місцевого розвитку.
<https://www.undp.org/uk/ukraine/press-releases/yes-ta-proon-pidtrymuyut-vidnovlennya-hromad-chernihivshchyny-rezultaty-forumu-z-mistsevoho-rozvytku>

14. UNDP та ЄС розпочали серію тематичних навчань у межах Майстерні розвитку органів студентського самоврядування “aGAIN” для закладів вищої та фахової передвищої освіти у Полтавській області.
<https://www.facebook.com/UNDP/Ukraine/posts/pfbid0LvaZUNqZaWCPJ7rH11DQhLXBCiKkSgip4VUfbdZlQStVKYnLcxjRQeqkesEDLxGl>

15. UNDP підтримала створення сенсорної кімнати в межах проекту «EU4Recovery – Розширення можливостей громад в Україні» за фінансової підтримки Європейського Союзу.
<https://www.facebook.com/UNDP/Ukraine/posts/pfbid0Vs82cAundcDBbuN12EhGxnQsgFVdUxMsDrU58ZDYIAJyPRp1Cvo1i66L1U5BaRk7Kl>

16. Навичкам надання домедичної допомоги вчилися інструктори та тренери зі складу поліції, ДСНС та Державної прикордонної служби на тренінгу, організованому UNDP за фінансової підтримки ЄС.
<https://www.facebook.com/UNDP/Ukraine/posts/pfbid02Ht7P1pMbvxeRwG4ZzKX11BMpcWmjdUv7Z1K1VDeLaUkKwTwWbD3ep1xo43wSiJ2JgJ>

17. (НЕ)дрібниці: створення спільноти тренерів серед молодіжних працівників, педагогів та шкільних психологів для запобігання психологічному насильству серед молоді на місцевому рівні.

[#16 days of activism against GBV: Conduct of supervision session for No Trivia trainers community](#)

18. Енергія твого майбутнього: виховання життєвих навичок і формування стійкості підлітків

[Conduct of day camps 'Energy of Your Future' in three communities - UNFPA Post](#)

[Day camps for teens in Kam'yanske - Post of the Kam'yanske youth center](#)

[Nizhyn Local TV channel report about the day camps 'Energy of Your Future'](#)

[Day camps in Kremenchuk - Post of the Deputy Mayor, Mrs. OIha Usanova](#)

Kremenchuk Local TV channel report about the day camps 'Energy of Your Future'

19. Банк ідей: підтримка молодіжних ініціатив для відновлення громади.

Final Bank of Ideas event in Lviv

Bank of Ideas, supported by the EU, was recognized as one of the best youth practices in Ukraine in 2023

20. Мріяполіс: серія місцевих молодіжних форумів, які сприяють участі молоді у відновленні.

Meeting of Mriyapolis alumni network - UNEPA Post

21. Європейський Союз та ПРООН сприяють розвитку системи охорони здоров'я, організовуючи сертифіковані тренінги для медичних працівників первинної та вторинної ланки.

<https://www.facebook.com/UNDPUkraine/posts/pfbid0ZnJwbZbbiwMbk1L7WL8wMR2t9cVDecJutX9dxyWwwnTggezskLCizras5WcokWKdl>

22. Європейський Союз і ПРООН у партнерстві з Міністерством соціальної політики розробляють комплексні рекомендації щодо модернізації системи. надання інклюзивних соціальних послуг із впровадженням інноваційних підходів.

<https://www.facebook.com/UNDPUkraine/posts/pfbid02NmS6Cccg3qf63oa1JAoRSezh3E46n1Bj93ebUfDklDKHCjblxibAAVMCfMXD1zGgl>

23. Європейський Союз та ПРООН у партнерстві з Міністерством цифрової трансформації України передали 30 кейсів для надання послуги «Мобільний адміністратор» у віддалених і постраждалих від війни громадах Дніпропетровщини, Київщини, Миколаївщини, Полтавщини, Сумщини, Харківщини та Чернігівщини.

<https://www.undp.org/uk/ukraine/press-releases/ves-i-proon-maksymalno-nablyzhuyut-derzhavni-posluliy-do-zhyteliv-hromad>

24. ПРООН у співпраці з Європейським Союзом реалізовує 200-годинну навчальну програму за напрямом підготовки екстрених медичних техніків, спрямовану на підвищення кваліфікації водіїв карет швидкої допомоги з надання невідкладної медичної допомоги та швидкого реагування в критичних ситуаціях.

<https://www.facebook.com/UNDPUkraine/posts/pfbid0cbAFdcmoBelprJRyy5G12yACBuhtQz3jUNyEiXXEmzPSMHTtoxsTXNRtRRN95aetf>

25. Передача 1 000 безконтактних зчитувачів ідентифікаційних карток для покращення інфраструктури адміністративних послуг у постраждалих від війни громадах Дніпропетровської, Запорізької, Київської, Миколаївської, Полтавської, Сумської, Харківської, Херсонської та Чернігівської областей.

<https://www.undp.org/uk/ukraine/press-releases/ves-proon-i-mintsyfra-pokrashehuyut-infrastrukturu-administrativnykh-posluliy-u-postrazhdalyykh-vid-viyny-hromadakh>

26. Передача сучасного обладнання для покращення моніторингу водних ресурсів та оцінки екологічної ситуації в

басейнах річок Дніпропетровщини, Миколаївщини, Полтавщини, Сумщини та Чернігівщини.

<https://www.facebook.com/UNDP.Ukraine/posts/pfbid0nqdABQYhZSLJxxn2sGVx2KvseYv1x3jHqd6rBS73VJxYbDjwKSQFfBa1f6CbKXXE1>

27. Серія тренінгів для працівників сфери соціального захисту з основ ефективної комунікації з людьми, які опинилися в кризовій ситуації.

<https://www.facebook.com/UNDP.Ukraine/posts/pfbid0YyqinRBA4oaD3HMZc5zaRpsApWkiS4YXpWHYmswj4k5X4ea6a513BFYgB9tIk2Rsl>

28. ЄС, ПРООН і Мінцифра організували «Цифровий форум: Ефективний ЦНАП 4.0», аби обговорити покращення цифрових послуг в Україні під час війни та у повоєнний період.

<https://www.undp.org/uk/ukraine/press-releases/yes-proon-i-mintsyfra-organizovali-tsvfrovyv-forum-efektyvnyv-tsnap-40-toruyuchy-shlyakh-do-modernizatsiyi-ukrayiny>

29. Відкриття Навчально-тренінгового центру соціальної роботи у Дніпрі за сприяння ЄС та Уряду Швеції.

<https://www.facebook.com/UNDP.Ukraine/posts/pfbid0TqpVbdJKa5mMDhdz9Bq9oqmfDz6v17QvhyJdWxzL9cTrFYJRCcBv32PJf8p9esl0l>

30. Сприяння у проведенні Всеукраїнського антикорупційного муткорта – освітнього проєкту, який створює симульовані судові дебати, участь в якому взяли 150 студентських команд з українських вишів.

<https://www.facebook.com/UNDP.Ukraine/posts/pfbid0t7DqvzWkyhyY5YFoupcTJkeR81b9T8KiB184sSQMxtA35Psv96TEZpoANDUfbRX4l>

31. Спеціалізовані тренінги із особливостей надання безоплатної правової допомоги особам, які повідомляють про випадки корупції.

<https://www.facebook.com/UNDP.Ukraine/posts/pfbid02F1gXcPpLmyDG2HwYbG9gaZFfE7Yxz2Dj1tDUovUEn7SHolDEu7aofemBkxr6Hwmfml>

32. ПРООН у партнерстві з Конгресом місцевих та регіональних влад при Президентіві України організувала всеукраїнську навчально-практичну конференцію з метою вивчення передового досвіду та розробки ефективних стратегій для відновлення України.

<https://www.undp.org/uk/ukraine/press-releases/iniatsiyv-zadlyavidnovlennya-ta-rozvytku-vseukrayinska-konferentsiyv-zibralaklyuchovvkh-fraxtsiv-dlyv-obhovorennya>

33. ПРООН разом з ЄС підтримує ініціативи в Україні, спрямовані на покращення правової освіти, боротьбу з корупцією та захист викривачів, зокрема, виступивши співорганізатором Турніру з консультування клієнтів 2023 року.

Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	7 900 703 дол. США	
гранти	769 804 дол. США	
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	1 301 113 дол. США.	
консультаційні послуги	283 654 дол. США	
обладнання	2 079 492 дол. США	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	-	
адміністративні витрати виконавця, відрядження і проживання	1 199 825 дол. США	
Інші витрати пов'язані з програмною діяльністю (включаючи проведення досліджень, оплату праці, загальне управління, моніторинг та оцінку реалізації проєкту тощо)	2 266 815 дол. США	
3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
1.1.1. Кількість закладів охорони здоров'я, які користуються перевагами цільової допомоги у вигляді медичного обладнання та витратних матеріалів (з розподілом за областю)	не менше 20 [2024]	0
1.1.2. Кількість екстрених медичних техніків з цільових громад Проєкту з покращеними знаннями та навичками щодо надання першої допомоги та екстреного реагування (з розподілом за статтю та областю)	не менше 200 [2024]	Всього 268 осіб, з них: Чернігівська – 72

1.2.1. Кількість постраждалих від війни жінок і чоловіків, які користуються покращеними соціальними послугами з догляду (з розподілом за статтю, віком, уразливістю та областю)	не менше 1 000	0
1.2.2. Кількість нових соціальних послуг і послуг із догляду, які стали доступними у цільових громадах Проєкту	не менше 10	19
1.3.1. Кількість громад, охоплених мережею мобільних та модульних центрів надання послуг (з розподілом за областю)	не менше 10 [2024]	0
1.3.2. Кількість постраждалих від війни жінок і чоловіків, яким надано якісні адміністративні послуги у модульних та мобільних ЦНАПах (з розподілом за статтю, віком, уразливістю та областю)	не менше 5 000 [2024]	Всього 1 900 осіб в цільових областях (з них - 1 216 жінок), з них: Люди віком 60 р. і старше - 1 482 Особи з інвалідністю - 1 729
1.4.1. Кількість цільових громад, охоплених проведенням оцінювання пошкоджень	не менше 10 [2024]	3
1.4.2. Кількість відновлених колективних центрів ВПО та інших об'єктів соціальної інфраструктури (з розподілом за областю)	не менше 10	0
2.1.1. Кількість підрозділів ДСНС, які користуються перевагами цільової технічної допомоги та розвитку спроможностей (з розподілом за областю)	не менше 10	0
2.2.1. Кількість робочих груп з громадської безпеки та інших мереж на рівні громади, що створені та ефективно функціонують у	не менше 15	Всього 75, з них: Чернігівська – 7

цільових громадах Проєкту (з розподілом за областю)		
2.2.2. Кількість постраждалих внаслідок війни жінок та чоловіків, які беруть активну участь у роботі робочих груп громад з громадської безпеки (з розподілом за статтю, віком, ознакою уразливості та областю)	не менше 600	Всього 1 978 осіб (з них – 1 448 жінок), з них: Чернігівська область – 210 (з них – 186 жінок)
2.3.1. Кількість бенефіціарів місцевих ініціатив, реалізованих за підтримки Проєкту (з розподілом за статтю, віком, ознакою уразливості та областю)	не менше 7 000	Всього 12 899 бенефіціарів, в т.ч. Чернігівська область - 693 особи (жінки – 553, ВПО – 57, люди з інвалідністю – 15)
2.3.2. Кількість адвокаційних ініціатив, реалізованих радами ВПО у цільових громадах Проєкту (з розподілом за областю)	не менше 15	0
2.4.1. Кількість постраждалих внаслідок війни жінок та чоловіків, які користуються перевагами якісної правової допомоги, що надається за підтримки Проєкту (з розподілом за статтю, віком, ознакою уразливості та областю)	не менше 3 000	Всього – 101 112 особи (з них – 62 110 жінок), з них: Чернігівська область – 23 153 особи <i>Критерій «ознаки уразливості» недоступний</i>
2.5.1. Дорожня карта для підтримки переходу колишніх учасників бойових дій від військового до цивільного життя розроблена та локалізована за підтримки Проєкту	Так	Ні
2.5.2. Кількість колишніх учасників бойових дій, які користуються перевагами ініціатив з реінтеграції за участі громад, у рамках яких задовольняються їхні особливі потреби, зокрема щодо фізичної та психологічної реабілітації, забезпечення засобів до існування та перекваліфікації (з	не менше 2 000	0

розподілом за статтю, віком, ознакою уразливості та областю)		
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми)		
<p>Реалізація проєкту дозволить покращити якість життя в громадах шляхом підвищення спроможності медичних закладів і працівників, а також інших служб щодо надання якісних гендерно орієнтованих послуг у сфері фізичного здоров'я, психічного здоров'я та психосоціальної підтримки; розширити доступ до адміністративних послуг за рахунок інклюзивних та інноваційних рішень щодо надання послуг; підвищити спроможність екстрених служб щодо проведення ефективних аварійно-рятувальних робіт і підтримання громадської безпеки у регіонах, які постраждали внаслідок війни, та приймаючих регіонах; підвищити спроможність місцевих органів влади, суб'єктів приватного сектору та громадянського суспільства щодо участі в зусиллях, спрямованих на інтеграцію ВПО.</p>		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
<p>Реінтеграція ветеранів та посилення можливостей громад для їх інтеграції, включно для осіб з інвалідністю, є дуже затребуваним напрямом в плануванні місцевого відновлення та розвитку. Для підтримки цього запиту передбачено відповідні програми розвитку потенціалу. Крім того, планується провести оцінку готовності громад до реінтеграції ветеранів, з наданням подальших рекомендацій для розробки стратегій та планів дій.</p> <p>Затяжна війна продовжує впливати на жінок і дівчат, посилюючи їхню вразливість до гендерного насильства та економічних труднощів. Це підкреслює важливу роль Центрів життєстійкості, які надають інформацію про існуючі послуги, включаючи мобільні бригади, клініки та безпечні місця для жінок і дівчат. В подальшому планується додаткова розбудова спроможностей Центрів життєстійкості у задоволенні потреб в розширенні економічних можливостей представників цільових аудиторій.</p> <p>У зв'язку з тривалим збройним конфліктом на сході України та подальшим повномасштабним вторгненням російської федерації надання кваліфікованої психологічної допомоги ветеранам залишатиметься актуальним, а серед фахівців зростатиме попит на вивчення вдосконалених методів для надання психологічної підтримки.</p>		

Координатор Проєкту


(підпис)

Олександра ХОМИК